

中国一冶城建公司
开展“七一”主题活动

为纪念中国共产党成立102周年,进一步延续红色精神,7月1日,中国一冶城建公司党委组织开展“追寻红色足迹,践行初心使命”“七一”主题活动。

活动中,全体党员在毛泽东同志主办的中央农民运动讲习所旧址前面对党旗,重温入党誓词,牢记自己的庄严承诺,不忘成为一名共产党员的初心和使命。随后以中央农民运动讲习所旧址纪念馆、毛泽东旧居纪念馆、中共五大会议会址纪念馆、中国共产党纪律建设历史陈列馆为序,依次进行了参观学习。

通过参观学习,全体党员深受教育和启发,纷纷表示要以党的二十大精神为指引,不忘初心,牢记使命,切实把革命洗礼转化为实际行动,充分发挥党员作用,以更加饱满的工作热情向建党102周年献礼。(丰文浩)

中国一冶江夏大桥项目部
组织开展“七一”主题党日活动

7月1日上午,为庆祝中国共产党成立102周年,进一步激励党支部坚定理想信念,牢记初心使命,中国一冶江夏大桥项目部党支部开展了入党宣誓和重温入党誓词,集体学党史的二十大精神“七一”主题党日活动。

项目党支部的党员和预备党员们早早就来到党旗前集合,面对着鲜红的党旗,预备党员作出了庄严宣誓,正式党员们也重温了入党誓词,一句句铿锵有力的誓词激荡在每个党员心中。项目党支部还以“上党课”的形式组织全体党员学习党的二十大报告,认真学习领悟党的二十大精神的丰富内涵和核心要义,号召支部党员用党的二十大精神武装头脑,指导实践、推动工作。(秦建军)

二十冶海外公司
开展安全管理探索

近日,二十冶海外公司通过开展领导班子讲安全活动,向公司各级管理人员传播安全理念,从领导层的高度深度剖析安全工作中遇到的难点,分享解决困难的方法,充分将“安全第一”理念落实到具体工作中。

海外项目各国家法律环境不同,业主要求不同,各项目结合所在国、业主的特点,从危险作业管理、作业环境工作前确认、班前会等具体现场工作上进行加强,在满足属地化要求的同时开展海外项目安全管理探索。(马丁)

守绿换金,添绿增金、点绿成金,借绿生金,借力不断探索生态美、产业兴的发展新路。

特色发展 带富一方百姓

如今,历史的光芒照耀现实,大别山这片红土地发展新潮流。

2015年6月,国务院批复《大别山革命老区振兴发展规划》,提出努力把大别山革命老区建设成为欠发达地区科学发展示范区、全国重要的粮食和特色农产品生产加工基地、长江和淮河中下游地区重要的生态安全屏障、全国重要的旅游目的地,使老区人民早日过上富裕幸福的生活。

“进入新时代,大别山革命老区振兴发展的空间更加广阔,前景更加美好。”余海群说,在战略接续、协同发展上立下畅通高效的协调和议事机制,在共建大保护、繁荣红色文化、大力发展战略性基础设施建设、人才培养等方面强强联动,不断提升红绿大别山区域品牌传播力和影响力,共同缔造全国革命老区振兴发展“大别山样板”。

近年来,鄂豫皖以红色资源为依托,充分发掘大别山革命故事,不断发展壮大乡村旅游,助力乡村振兴。

初夏的河西村,田间栈道,有机稻田生机盎然,古朴鄂北民居,路旁红色文化元素的灯箱、雕塑等标识,红色记忆扑面而来。

“采摘园种有无花果、圣女果、阳光玫瑰,一年四季有采摘。”河西湾生态采摘园负责人乐景军说道。

河西村是中原军区政治部旧址所在地,当年中原军区部队突围的出发地,紧邻中原突围纪念地。借助红色旅游热,乐景军流转40亩土地,创办采摘园,每天,前来采摘的游客络绎不绝,带动20多户村民门口就业。

通过农旅融合,建设沙滩游乐场、农产品店、成立民宿,在农家乐开办豆腐坊、绣坊、香坊、手工茶坊、木坊等民俗“五大坊”,农旅产业蓬勃发展。

“红色景区年游客接待量达200万人次,综合收入超过15亿元,带动5000余人就业,红色旅游成大悟高质量发展新增长点。”大悟县革命传统教育基地工委委员、管委会副主任尹先锋说。

与此同时,大悟沿着国家战略性新兴产业规划方向,融入现代产业体系大局之中转型升级,集中引进一批创新型、引领型龙头企业和产业巨头,推动创新互补性强的配套企业,努力形成链条完整、优势明显、特点突出的产业集群。

目前,初步形成450余亩、投资50多亿元的精密制造产业链正式开工,汇集精密技术加工、新能源汽车零部件制造、汽车电子装配、清洁能源发电配件等现代制造业产业链,发展态势良好,在龙头企业带动下,生产规模不断扩大。

“大悟将以‘高+本’的高天赋学生为主培养对象,通过建立中联联盟、大联盟、企业联盟等方式,探索‘一流大学+一流中学+一流企业’的人才选拔、培

中非经贸博览会“生意越做越便利”

■ 张毅英 张玉洁 刘芳洲



对,对公司开拓非洲市场、进一步扩大对非贸易是重大利好。”三一汽车制造有限公司关务负责人赵微波对记者表示。

本届博览会主办的中国-非洲国家卫生与植物卫生(SPS)合作论坛期间,中非技术贸易措施研究评议基地执行主任徐晓华告诉记者,自去年落地长沙以来,该中心积极推进几内亚比绍榴莲果输华相关流程,也助力国内新能源企业投资北非。“我们收集通报最新标准法规,帮助中非企业牵线搭桥。对中非经贸高质量发展而言,不仅要把产品卖出去,也要让规章制度走出去。”

“目前,我们每月进口肯尼亚鲜花8万到9万枝,和2019年相比数量翻倍,且潜力依然很大。我们的肯尼亚合作伙伴希望进一步扩大中国市场,期待借助中非经贸博览会平台,未来把业务拓展到肯尼亚咖啡、牛油果,甚至当地旅游领域。”黄梓楠介绍说,随着今年4月长沙与内罗毕之间航班加密后快速通关,肯尼亚鲜花能更快送达中国消费者手中。

“目前,我们每月进口肯尼亚鲜花8万到9万枝,和2019年相比数量翻倍,且潜力依然很大。我们的肯尼亚合作伙伴希望进一步扩大中国市场,期待借助中非经贸博览会平台,未来把业务拓展到肯尼亚咖啡、牛油果,甚至当地旅游领域。”黄梓楠介绍说。

“目前,我们每月进口肯尼亚鲜花8万到9万枝